妈妈智力残疾,爸爸打零工收入微薄

想要水彩笔, 画画逗妈妈开心



星报讯(王旺 记者 马冰璐 文/图) 合肥市蜀山区半岛新村社区的7岁女 孩小畅乖巧懂事,喜欢画画的她经常 用铅笔画画,"我想要五光十色的水彩 笔,画好看的画,逗妈妈开心!"

租住房子里,连凳子也没有

小畅一家住的房子是租的,除了 一大一小两张破旧的床和一台旧电视 机,家里找不到一件像样的家具和电 器, 甚至连凳子都没有。桌子上摆放 着一家人的饭菜:红烧冬瓜和炒藕片, "这些蔬菜都是工友送的。"

小畅妈妈的智力水平相当于5岁 左右的孩子,无法工作的她每天坐在 电视机前打发时间。

土豆西红柿是经常吃的菜

早上5:30,小畅的爸爸便要出门 干活,"临走前,我给她们留2元钱,她 们起床后,拿着钱去买早饭吃。"晚上 19:00, 忙碌一天的他回到家后, 还要 做饭、洗衣……小畅爸爸月收入1000 元左右,除去房租,剩下的钱就是一家 三口的生活费,土豆、西红柿是饭桌上 经常出现的菜。

想要水彩笔,画画逗妈妈开心

小畅特别喜欢画画,家里的墙壁上 随处可见她用铅笔画的画,每次一画 画,小畅的妈妈就笑呵呵地凑到她身



小畅在用铅笔画画

旁,"一看我画画,妈妈就高兴。"小畅 说,她想要五光十色的水彩笔,画好看 的画,逗妈妈开心,"妈妈特别爱我,每 次接送我,她都紧紧地拉着我的手。

我是才艺小达人 我为自己代言

"女驸马"力压群雄夺桂冠



冠军得主正在演唱女驸马

星报讯(马君 陈亮 记者 宋娟) 有才艺就要秀出来,由市场星报、安徽 财经网、商之都合肥东城店主办的"我 是才艺小达人,我为自己代言"活动,9 月7日下午,拉开最终对决序幕,小朋 友们个个不甘示弱。最终,沈子羡凭 借黄梅戏"女驸马"选段力压群雄,夺 得冠军。

张薰心小朋友第一个上场,只见她 款款走上舞台,一段"月亮花"赢得观众 阵阵掌声;2号夏雪晗、黄心妍组合带来 的是一段热情奔放的拉丁舞,其婀娜的 身姿赢得现场观众、评委的一致好评。 4号汪清海、汪清洋兄弟俩带来的是精 彩的武术表演。当听到"小苹果"的音 乐声响起时,许志昊小朋友扭起了屁 股,他是本次进入决赛年龄最小的选



手,别看他年龄小,街舞跳得有模有样, 现场气氛马上被他调动起来了。

经过2个多小时的比拼,最终12 号选手沈子羡凭借黄梅戏《女驸马》选 段,获得最高分,赢得本次比赛的第一 名。汪清海、汪清洋凭借武术表演,李 晗嘉、胡伊嘉凭借舞蹈《我是女生》斩 获二等奖。据商之都合肥东城店相关 负责人介绍,本次比赛评出了一等奖 一名,二等奖两名,三等奖三名,还有 才艺小达人奖若干名,获奖小选手不 但获到奖金鼓励,也通过活动培养了 白信。

有话好好说 划车很可恶

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥 站西路与站前路交叉口附近开源馨居 小区居民王女士致电本报热线称,车 子停在小区里,几乎每周车子都要被 划伤一次,有时候划痕竟长达一米多。

王女士介绍,中秋节期间,车子再 次遭"毒手"。9月7日,王女士自己安 装的监控拍到一人划车经过。一名带 着红色鸭舌帽的中年男子从车正前方 出现,走到车子的驾驶位边上,伸出左 手,做出疑似划车的动作,随后又在副 驾驶的车门上做出相同动作。

记者与小区物业取得联系,一位 张姓负责人称,他们会调查此事,避免 再次发生划车事件。

爱情虽甜蜜 失联不应该

星报讯(记者 祁琳) 从9月6日 开始,合肥一高校女生小璐的心就一 直没有安定过,因为她的室友小丽已 经"失踪"好多天了。因担心小丽发生 意外,小璐报警求助。

小璐与小丽是室友,9月6日,小 璐发现小丽没有回宿舍,联系小丽手 机也是关机状态,小璐有些着急,问了 周围同学,大家都没见过小丽,小璐打 听到小丽老家电话,联系到小丽家人, 确定小丽没有回家。9月8日中秋节 当天,还是没有小丽的信息,小璐选择 了报警。辖区派出所民警接警后,开 始寻找小丽。

民警经走访调查,发现小丽最近 与一名同龄男子有同住宾馆记录,9月 6日男子便一直住在学校附近一宾 馆。当天上午,民警来到这家宾馆,找 到男子所住房间号,发现小丽也在屋 中,小丽告诉大家,联系不上是因为手 机没电了。

安徽车市"狂飙"已开启。南翔汽车智慧 新城9月6日盛大首开,开盘当日A区汽配用 品区销售高达86%,平均每分钟销售超过3 套,创造安徽汽车专业市场销售神话。

首开遭哄抢 见证车市速度与激情

9月6日上午不到8点,作为城市新地标 的南翔汽车智慧新城营销中心广场前,近百 名前来认购的汽车行业商户早早来到现场, 只是此时他们已经无心欣赏这座城市新地标 的风采,纷纷与同来的家人和朋友商量各种 选择和应变预案。9点不到,现场搭建的可容 纳近两千人的帐篷已挤满了千余名客户。

9点08分,备受期待的南翔汽车智慧新 城首次开盘准时开始,现场根据前期客户办 理的铂金卡号进行摇号,公证人员全程对本 次摇号予以公证。摇到号的客户显得十分兴 奋,一路小跑着进入内场选房,未摇到号的客 户虽然很焦急,但依然期待着自己的号能被 靠前摇到。选房现场也一片火爆,主持人不 断播报的选房落定信息刺激着全场客户的神 经,几乎每分钟都有成交信息传出。上午短 短几个小时,现场的房源销售已达86%。6日

南翔汽车智慧新城首开劲销近9成

下午,依然不断有客户前来认购。

现场工作人员表示,此次首开销售即火 爆的情况基本在预料范围内,项目自入市以 来,受到了安徽省内及周边省市汽车行业的 高度关注,项目的区位、规划、运营等方面的 优势也让商户充满信心,前来咨询的客户络 绎不绝,现场的火爆销售情况也足以见证南 翔汽车智慧新城的号召力。

超低公摊 商铺价值最大化

与一般商铺公摊面积动辄30%以上,甚 至超过50%相比,南翔汽车智慧新城的整体 公摊面积之小绝对超出想象。据了解,项目 大一层公摊面积不超过2%,大二层公摊面积 也在4%以内。对于意在自营的汽配用品行 业商户来说,这样的公摊面积,无疑可以让商 户的实际可利用空间最大化。

而项目所采用的双首层设计同样受到了 行业商户的关注。与目前的汽车专业市场大 多采用一拖三、一拖四结构相比,南翔汽车智 慧新城的双首层设计,每户商铺仅有两层,同

样的户型面积,实际的一楼展示面将更大,同 时也有效解决了三层或四层空间利用率不高 的问题,商铺整体价值更高。

60㎡起黄金旺铺 专业为车造城

南翔汽车智慧新城,位于安徽车市的黄金 宝地,交通条件极为便捷,位处新老城区枢纽 地带,周边70多家4S店集聚,汽车产业基础雄 厚。130万平方汽车全业态生活综合体,将囊 括汽车展销、汽配用品集散、汽车文化旅游、综 合服务、汽车呼叫中心、仓储物流、全球汽车研 发等七大中心,实现汽车生活的一站式服务。

整个项目的设计则充分体现了"专业为 车造城"的理念,超前合理规划,充分考量汽 车专业市场运营需要。最宽22米超宽路面, 多条双向缓坡道直达大二层,超万席停车位, 9米柱距可充分满足各种汽车相关业态经营 需求。高档外立面,也将让经营者告别脏乱 差的市场环境,彰显企业形象。

项目开发企业安徽南翔集团通过17年专 业市场开发运营,建成了一支视野开阔、经验



丰富的专业运营管理团队,采取市场化经营、 商场化管理模式,市场内配备不同职能安保 团队,提供24小时不间断物业保障,真正提 供保姆式服务。企业将自持市场较大比例体 量,真正从经营者、消费者需求出发,精心运 营市场,携手共赢。南翔汽车智慧新城还将 持续每年投入数千万元营销推广费用,并常 年不间断举办订货会、展会、汽修比赛、车模 大赛等各类大型活动,缩短市场培育期,提高 市场影响力,迅速造就旺市,也将让更多的财 富梦想在此成真。

口场星报 中国最具成长性媒体

市場星報

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115 安徽财经网:www.ahcaijing.com